
第2回 第１回

大いにそう思う 38.3% 39.6%

だいたいそう思う 41.1% 40.5%

普通 16.2% 15.8%

あまりそう思わない 3.5% 3.3%

全くそう思わない 0.9% 0.7%

大いにそう思う 39.6% 39.2%

だいたいそう思う 36.2% 36.8% 39.2% 39.2% 39.2%

普通 18.3% 18.2% 39.2% 39.2% 39.2%

あまりそう思わない 4.5% 4.4% 39.2% 39.2% 39.2%

全くそう思わない 1.5% 1.5% 39.2% 39.2% 39.2%

大いにそう思う 43.0% 44.4%

だいたいそう思う 36.2% 34.7%

普通 15.5% 15.8%

あまりそう思わない 4.2% 4.1%

全くそう思わない 1.2% 1.0%

大いにそう思う 45.5% 47.6%

だいたいそう思う 33.2% 31.1%

普通 16.1% 15.8%

あまりそう思わない 4.1% 4.1%

全くそう思わない 1.2% 1.5%

満足である 47.3% 48.3%

だいたい満足 33.2% 32.2%

普通 15.2% 15.1%

やや不満である 3.1% 3.1%

不満である 1.3% 1.3%

総合評価

令和６年度　授業評価アンケート　総括結果
（回答数：１年258、２年280、３年200、全体738）

授業に主体的に取り組
めているか

授業の中で協働的な学
習に取り組めたか

授業の難易度・進度は
バランス良く考えられ
ているか

先生は興味関心や学習
意欲を高める充実した
行っているか

38.3%

41.1%

16.2%

3.5% 0.9%

授業に主体的に取り組めているか

大いにそう思う

だいたいそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

39.6%

36.2%

18.3%

4.5% 1.5%

授業の中で協働的な学習に取り組めたか

大いにそう思う

だいたいそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

43.0%

36.2%

15.5%

4.2% 1.2%

授業の難易度・進度は

バランス良く考えられているか

大いにそう思う

だいたいそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

45.5%

33.2%

16.1%

4.1% 1.2%

先生は興味関心や学習意欲を

高める充実した行っているか

大いにそう思う

だいたいそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

47.3%

33.2%

15.2%

3.1% 1.3%
授業の総合評価

満足である

だいたい満足

普通

やや不満である

不満である


